



MESEČNO PISMO GUVERNERA BR. 7

Januar 2018.



Dragi prijatelji u Rotariju, Rotaraktu i Interaktu,

Za početak godine, želim vam **srećnu i uspešnu novu 2018.** Pre svega dobro zdravlje, a zatim i sve ostalo: mir i sreću, sklad u porodici, pune novčanike, napredak u karijeri i uspeh na poslu i u profesiji. Ovo poslednje naročito, jer mi smo Rotarijanci i svako od nas je postao Rotarijanac, pre svega, na osnovu toga što je uspešan u svojoj profesiji, a januar u Rotaryju je mesec posvećen profesiji - **Vocational Service Month.** To znači da, ukoliko vaš klub dodeljuje nagrade najboljim profesionalcima iz svoje lokalne zajednice, ovo je pravi mesec kada ta nagrada treba da se preda i kada mi treba da širimo priču o važnosti profesije.

Prošla je već polovina **MAKING A DIFFERENCE** Rotary godine. Odradili smo dosta, ali puno posla nam tek predstoji. Ovih dana ću se obratiti svakom predsedniku kluba (nekima već jesam), jednim pismom, u kojem ću zamoliti da se sumiraju rezultati u prvih 6 meseci. Jer sada je pravi trenutak da „izmerimo prolazno vreme“, da svako zaključi koliko je i kako radio.



ROTARY:
MAKING A
DIFFERENCE

A šta nas nadlje tek čeka, šta nam predstoji? Puno toga... ☺ Podsetiću vas samo na najvažnije...

Tokom januara, lep događaj od distriktnog značaja je **Skijanje na Jahorini (20 - 27. 01. 2018)** u organizaciji naših agilnih drugara iz RC Bgd-Skadarlija, za koji mi se čini, na osnovu velikog broja projekata i akcija, da nikada nije bio aktivniji. Veliki je broj prijavljenih (preko 150), iz više distrikata, što garantuje kvalitetnu zabavu, ali i dobar prihod koji će organizatori kanalisati u humanitarne projekte tokom proleća. Svima koji krenu na Jahorinu želimo srećan put i dobar provod.





Prvih dana februara, radimo sa mladima, negujemo i školujemo buduće lidere - danas lidere Rotarakta i interakta, a sutra, nadamo se, lidera Rotarija. **Rotary Youth Leadership Award (RYLA) kamp u Petnici (01 - 04. 02. 2018)**. Poziv našim Rotaraktovcima i Interaktovcima išao je već kroz poslednji Distriktni Newsletter, a prosledićemo i mladima na celom ex-YU govornom području (CRO, BH, SLO, MAK). Obzirom na veoma povoljnu cenu (70E), zanimljiv edukativni program i limitiran

broj mesta (50), pozivam naše mlade da se prijavljuju što pre. Pozivam i naše Rotarijance da, ukoliko žele i ako misle da mogu da doprinesu, recimo nekim zanimljivim predavanjem iz oblasti liderstva ili iz svoje profesije, da se jave i predlože temu. Očekujem da nam u RC i RTC Valjevo budu dobri domaćini u Petnici.

Februara 23. je godišnjica Rotaryja, a kod nas tradicionalno i **Nacionalni Rotary dan u Srbiji**. Na taj dan smo svake godine, obeležavajući godišnjicu, pokušavali da podignemo svest o našoj organizaciji, ali i da odradimo nešto korisno - podržimo Fondaciju ili pomognemo nekome kome je pomoć potrebna. Višegodišnju naviku da to radimo u HYATTu uz svečanu večeru, ove godine ćemo promeniti.

Ovogodišnji događaj odigraće se u totalno drugačijem ambijentu, u jednom od naših najznačajnijih i najlepših hramova kulture, u **Narodnom pozorištu u Beogradu**. Razloga je više - želimo da Rotari, gostovanjem u jednoj ovakvoj instituciji od velikog kulturnog ali i nacionalnog renomea, implicitno povežemo sa kulturom i duhovnom nadogradnjom,



da pokažemo da Rotary nisu samo hoteli i restorani, da organizujemo događaj sa kojeg nećemo sav novac potrošiti na hranu i na piće, već da najveći deo sakupljenih sredstava ode u humanitarne svrhe. Biće ovih dana poziv, planirajte da tog petka 23. februara od 20,00h sa svojim partnerima, svi budemo tamo, da obeležimo godišnjicu, da zajedno pogledamo neku prigodnu i zanimljivu predstavu. To će biti pravi trenutak da pozovemo ugledne osobe iz društvenog establišmenta Crne Gore i Srbije, prilika da dovedemo svoje prijatelje, koje bi rado želeli da vidimo u našim redovima, da im prikažemo Rotary u njegovom najlepšem svetlu. Još nismo odlučili kome uputiti pomoć i sredstva prikupljena te večeri, povodom godišnjice. Ako imate neku dobru ideju ili predlog, slobodno mi pišite i predložite.



Osim prethodna dva, tokom januara će vam od DGE Vladimira Matića i mene stići poziv za još jedan veoma važan događaj tokom ovog polugodišta – **D2483 konferencija i D2483 Skupština, 01 - 03. 06. 2018, Hotel TORNIK, Zlatibor**. Već smo najavili, upišite datume, planirajte, detalji stižu vrlo brzo. Očekujemo da ovo bude vanserijski događaj, da se na Zlatiboru okupi oko 400 Rotarijanaca, članova porodica, prijatelja, gostiju iz našeg i drugih Distrikata. **Save the date!!!**

Ali pre svega toga, tokom novogodišnjih praznika, lepo se provedite, odmorite, sakupite i akumulirajte pozitivne misli. Prikupite **novu energiju**, kojom ćemo svi zajedno graditi **novi Rotary**. Puno vas voli i pozdravlja,

Vaš guverner,

Bane Randjelović

*Merry
Christmas*
— & —
Happy New Year



Bane Randjelović
District Governor 2017–18

